ERX.p &2 (€lesa-GANTER]

Dzwignie nastawne
30 ERGOSTYLE

PA| [

Oryginalna konstrukcja ELESA

Informacje Techniczne

Ramie

Wzmocniony widknem szklanym technopolimer na bazie poliamidu (PA). Odporny na rozpuszczalniki, oleje, smary i inne
czynniki chemiczne.

Kolor

Szaro-czarny, wykonczony na mat.

Przycisk

Technopolimer w jednym z koloréw Ergostyle, wykoriczony na potysk.



Korpus

Wzmocniony widknem szklanym technopolimer, kolor czarny, z radetkowang wystajaca czescig utatwiajaca wstepne
dokrecanie. Sprezyna ze stali nierdzewnej AISI 302.

Wtopka

Stalowy trzpien, gwintowany, ocynkowany, ze sfazowanym ptaskim czotem, zgodnie z UNI 947 : I1SO 4753 (patrz Dane
Techniczne strona Al1).

Wykonania specjalne na zyczenie (dla odpowiednich ilosci)

Ramie w kolorze pomaranczowym.

Witasciwosci i zastosowania

Dzwignie nastawne uzyteczne sg szczegolnie w sytuacjach, kiedy kat obrotu dzwigni jest ograniczony brakiem miejsca.
W pordwnaniu z innymi dzwigniami nastawnymi z metalowymi przyciskami to rozwigzanie oferuje:

- catkowita izolacje elektryczng dla dtoni operatora

- brak widocznych czesci stalowych podatnych na korozje

- bardziej komfortowy sposdb uzycia.

Trwafosé

Dzwignie nastawne stosowane sq przy powtarzajacych sie cyklach zaciskania, czasami o bardzo duzej czestotliwosci. Dlatego
szczegdlnie istotna jest trwatos¢ (tzn. odpornosc na powtarzajgce sie procesy mocowania i luzowania) tak catej dzwigni, jak i
uzebien przenoszacych moment mocowania z ramienia na element gwintowany (wtopke lub trzpien). Liczne préby
przeprowadzone w naszych laboratoriach, z odpowiednim wyposazeniem symulujacym najtrudniejsze warunki pracy,
wykazaty, ze dzwignia nastawna ERX.78 wytrzymuje bez uszczerbku ponad 100.000 cykli zaciskania dla przyktadanej sity o
wartosci 490 N (patrz wykres).

Specjalny wzmocniony wioknem szklanym technopolimer pozwala dzwigniom ELESA zagwarantowac odpornosc¢ na obcigzenia
duzo wyzsze niz osiggane w normalnych warunkach pracy.

LICZBA CYKLI OBCIAZANIA
160,000 \

140,000

120.000

100,000 \

80.000
&0.000 \
40.000

- \h

400 450 500 550 60D &S0 TOON

Instrukcja uzycia

W celu przestawienia ramienia dzwigni w czasie zaciskania nalezy jg unies¢ tak, aby nastapito wyzebienie sprzegta i przekrecic
do zadanej pozycji. Po puszczeniu ramienia sprezyna powrotna samoczynnie sprzega zeby.

Ergonomia i konstrukcja

Lekko wygiete ramie z pogrubieniem na koncu daje dtoni operatora poczucie pewnego i wygodnego chwytu oraz nadaje jej
bardziej elegancki wyglad, podczas gdy kciuk w naturalny sposdb spoczywa na przycisku.



* Uzupelnij podajac oznaczenie kolory, np.: 234001-C2 ERX.30 p-M5x10-C2

e C2 c3 C4 cs [ cs
RALTOZ1 RALZ004 RALTO35 RALT02T RALS024 RAL3000

Elementy standardowe Giéowne wymiary Trzpien gwintowany Ilos¢ zebow Wac

Kod Oznaczenie R L D H H h  h, hy d; I deg I z g
234001-* ERX.30 p-M5x10-* 30 37.5 15.5 30 33.529.5 6 23 12 9 M5 10 18 6
234006-* ERX.30 p-M5x16-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M5 16 18 6
234011-* ERX.30 p-M5x20-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M5 20 18 7
234016-* ERX.30 p-M6x10-* 30 37.5 15.5 30 33.529.5 6 23 12 9 M6 10 18 8
234021-* ERX.30 p-M6x16-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M6 16 18 9
234026-* ERX.30 p-M6x20-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M6 20 18 10
234031-* ERX.30 p-M6x25-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M6 25 18 11
234036-* ERX.30 p-M6x30-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M6 30 18 12
234046-* ERX.30 p-M6x40-* 30 37.5 15.5 30 33.5295 6 23 12 9 M6 40 18 14
234101-* ERX.44 p-M5x10-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M5 10 18 11
234106-* ERX.44 p-M5x16-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M5 16 18 12
234111-* ERX.44 p-M5x20-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M5 20 18 13
234116-* ERX.44 p-M6x10-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 10 18 13
234121-* ERX.44 p-M6x16-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 16 18 14
234126-* ERX.44 p-M6x20-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 20 18 15
234131-* ERX.44 p-M6x25-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 25 18 16
234136-* ERX.44 p-M6x30-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 30 18 17
234146-* ERX.44 p-M6x40-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 40 18 19
234151-* ERX.44 p-M6x45-* 44 52 15,5325 36 2956 25 12 11 M6 45 18 20
234301-* ERX.63 p-M6x10-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 10 20 28
234306-* ERX.63 p-M6x16-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 16 20 29
234311-* ERX.63 p-M6x20-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 20 20 30
234316-* ERX.63 p-M6x25-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 25 20 31
234321-* ERX.63 p-M6x30-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 30 20 32
234323-* ERX.63 p-M6x35-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 35 20 32
234326-* ERX.63 p-M6x40-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 40 20 32
234329-* ERX.63 p-M6x50-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M6 50 20 32
234333-* ERX.63 p-M8x16-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 16 20 32
234336-* ERX.63 p-M8x20-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 20 20 32
234341-* ERX.63 p-M8x25-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 25 20 34
234346-* ERX.63 p-M8x30-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 30 20 36
234351-* ERX.63 p-M8x35-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 35 20 38
234356-* ERX.63 p-M8x40-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 40 20 40
234361-* ERX.63 p-M8x45-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 45 20 41
234366-* ERX.63 p-M8x50-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 50 20 43
234371-* ERX.63 p-M8x60-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 60 20 46
234376-* ERX.63 p-M8x70-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M8 70 20 50
234381-* ERX.63 p-M10x20-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M10 20 20 40
234383-* ERX.63 p-M10x40-* 63 73.5 19 43 47 37.5 8 34.5 15 13.5 M10 40 20 46



234385-*
234387-*
234498-*
234501-*
234503-*
234506-*
234507-*
234509-*
234511-*
234513-*
234515-*
234516-*
234521-*
234526-*
234531-*
234536-*
234541-*
234546-*
234551-*
234561-*
234566-*
234571-*
234573-*
234576-*
234581-*
234586-*
234591-*
234593-*
234596-*
234726-*
234741-*
234751-*
234901-*
234911-*
234921-*
235001-*
235006-*
235011-*
235016-*
235021-*
235026-*
235036-*
235041-*

235046-*

ERX.63 p-M10x50-*
ERX.63 p-M10x60-*
ERX.78 p-M8x20-*
ERX.78 p-M8x25-*
ERX.78 p-M8x30-*
ERX.78 p-M8x40-*
ERX.78 p-M8x45-*
ERX.78 p-M8x50-*
ERX.78 p-M8x55-*
ERX.78 p-M8x60-*
ERX.78 p-M8x70-*
ERX.78 p-M10x20-*
ERX.78 p-M10x25-*
ERX.78 p-M10x30-*
ERX.78 p-M10x35-*
ERX.78 p-M10x40-*
ERX.78 p-M10x50-*
ERX.78 p-M10x60-*
ERX.78 p-M10x70-*
ERX.78 p-M12x20-*
ERX.78 p-M12x25-*
ERX.78 p-M12x30-*
ERX.78 p-M12x35-*
ERX.78 p-M12x40-*
ERX.78 p-M12x45-*
ERX.78 p-M12x50-*
ERX.78 p-M12x60-*
ERX.78 p-M12x70-*
ERX.78 p-M12x80-*
ERX.95 p-M12x30-*
ERX.95 p-M12x50-*
ERX.95 p-M12x70-*
ERX.95 p-M16x30-*
ERX.95 p-M16x50-*
ERX.95 p-M16x70-*
ERX.108 p-M12x30-*
ERX.108 p-M12x50-*
ERX.108 p-M12x70-*
ERX.108 p-M14x30-*
ERX.108 p-M14x50-*
ERX.108 p-M14x70-*
ERX.108 p-M16x30-*
ERX.108 p-M16x50-*

ERX.108 p-M16x70-*

63
63
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
95
95
95
95
95
95
108
108
108
108
108
108
108
108

108

73.5 19
73.5 19
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
90.5 24.5
109 26.5
109 26.5
109 26.5
109 26.5
109 26.5
109 26.5
123 30
123 30
123 30
123 30
123 30
123 30
123 30
123 30

123 30

43
43
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54

64.5

64.5

64.5

64.5

64.5

64.5

65.5

65.5

65.5

65.5

65.5

65.5

65.5

65.5

65.5

47 37.5 8 34.5
47 37.5 8 34.5
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
58 47 12 44
69 54.513 53
69 54.513 53
69 54.513 53
69 54.513 53
69 54.513 53
69 54.513 53
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5
70 54.511 52.5

70 54.511 52.5

15 13.5
15 13.5
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
19 16
21.5 18
21.5 18
21.5 18
21.5 18
21.5 18
21.5 18
25 20
25 20
25 20
25 20
25 20
25 20
25 20
25 20
25 20

M10
M10
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M16
M16

M16

50
60
20
25
30
40
45
50
55
60
70
20
25
30
35
40
50
60
70
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
30
50
70
30
50
70
30
50
70
30
50
70
30
50

70

20
20
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
26
26
26
26
26
26
28
28
28
28
28
28
28
28
28

50
54
42
43
44
48
50
52
55
57
60
58
61
64
67
70
76
82
88
70
71
74
75
76
77
78
81
84
86
86
90
94
10+
11
11¢
70
75
80
86
90
95
10(
10!

11(



Ten produkt otrzymat nastepujace nagrody projektowe:

deslgn96/97

INDUSTRIE
FORUM
DESIGHN
HANNCVER

19855

& (elesa-BANTER)

Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrodta pochodzenia.

STANDARD MACHINE ELEMENTS WORLDWIDE



